

听说有人跳楼,警车消防车都来了

一空调维修工高空作业引来群众误报警

本报8月3日讯(记者 时培磊 实习生 张金波) 警察来了,电视台的来了,没想到“跳楼者”竟是一名在高空作业的空调维修工,虚惊一场!这是3日发生在华强电子世界的一幕。

3日中午11时左右,在华强电子世界2号公寓楼顶,一男子悬在近30层的楼顶,不多时,楼下便围了一群人,纷纷

议论男子欲跳楼的原因。其间,11点54分,有网友发微博称“华强电子世界公寓楼顶不知什么原因一位男士选择跳楼,警方正在全力营救中”,这条微博立马引发了大量的关注和转发。

记者赶到事发现场时,只见一根长绳从楼顶垂直到楼底,下面还围着警戒线。记者询问多名工作人员后得知,并未有男

子在这里跳楼,华强电子世界的一名店员听到有人询问跳楼便笑了起来。

据这名店员回忆,上午11时,公寓楼下便陆续围了很多人。“我抬头一看,只见一个男的在楼顶悬着。”由于楼层太高,大家对男子为何在楼顶议论纷纷,“不少人看着男子要跳楼,还有人打了报警电话。”

“没过多久,来了几辆警车和消防

车。”据这名店家回忆,“男子见到警车后,没多久就从楼顶上下来了,向警察说了几句,警察随后就都走了。”原来,这名男子是空调维修工,上午在此高空作业,不明情况的群众以为男子要跳楼,拍照发微博引起了不小的轰动。

“当时,电视台还来了人,如果播出来,他可就真出名了。”该店员笑着对记者说。

五龙潭捡包的女士快找找失主吧



五龙潭公园监控拍到的捡包女子离开公园的画面(上图)和捡包瞬间(左图)。视频截图

录像发现,宛女士的包被一名带孩子的女子捡走,女子与疑似家人的一名男子和两名儿童一起离开了公园。在监控中,该女子穿灰色上衣、粉色短裤,面貌特征十分清晰。

据宛女士称,包里除了大约2000元现金外,还有她和老公的身份证、驾驶证、银行卡、返程火车票等重要证件,现在他们已经身无分文。而且,她和老公刚刚结婚,已经订好了近期出国度蜜月的行程,旅行社的钱也交了。如果到时身份证找不回来,出国的行程肯定会受影响。

宛女士说,包里的现金可以不要,但希望捡到包的人能将重要证件还给她。有线索的朋友或者当事人可以直接拨打宛女士电话13898820635或者拨打齐鲁晚报96706热线。

3日,记者从制锦市派出所了解到,警方正在积极寻找捡包者,一旦找到会及时通知宛女士。

本报8月3日讯(记者 郑帅 实习生 刘晓利) 沈阳的宛女士和老公来济南旅游,8月2日下午5时许,俩人在五龙潭公园游玩时,宛女士不小心将挎包忘在了月牙泉边的石头上。等她回过神儿找包时,发现包已经不见了。

“当时我正在月牙泉边上玩,把包随手放在身边的石头上,之后等我起身离开后,把身边的包给忘了。过了一分多钟,我才反应过来身上没挎包,就赶紧回到泉边找,但包已经不见了。”宛女士回忆说。

丢包后的宛女士赶紧报了警。民警赶到现场后,通过调取景区的监控

14岁负气出走女孩快联系家人吧



华强电子世界监控拍到的离家女孩身影。视频截图

越不对劲。7月31日晚,阙罗爱并没有回家,阙先生联系到侄女的父母和同学,“都不知道她去了哪里。”

在华强电子世界的监控中,阙先生看到侄女曾出没于这个大楼,这也是阙先生目前唯一能追查到的地方。根据视频显示,7月31日18时21分,阙罗爱上身穿白色条纹短袖,下身穿破空牛仔裤、白色板鞋,在华强电子世界买了一个灰白相间的双肩包,随后又走进华联超市,“可能购买了些食物。”在走出华联超市后,女孩去了哪儿阙先生就不知道了。

据阙先生透露,阙罗爱的父母老家在湖南,两口子现在在广东打工。侄女平时跟父母关系并不好,“她性格是比较内向的,平时啥也不跟你说,但是很倔强,想一个人干点事情。”

按说14岁的孩子应该在上大学,但阙罗爱在初三下学期就辍学了,没有参加中考,从此便在家里待着。两三个月前,在一次跟父母吵完架后,阙罗爱从广东来到济南的叔叔家里。“她刚来济南两三个月,在济南应该不会有认识的人。”

据阙先生透露,侄女很有可能去湖南老家或者广东那边找同学去了,她有不少打工的同学。在电脑上阙罗爱的QQ聊天记录里,阙先生并没有找到任何线索。

之前,阙先生曾给侄女办了一张银行卡。“为了让她有个零花钱,想买点啥自己可以支配,后来查了一下账,她身上应该还有1000多元钱。”

让阙先生比较担心的是,侄女还未办理身份证,身上也没带手机,只有1000多元钱,万一有什么事情肯定不够。“她如果去南边打工,应该是坐长途汽车去的,希望看到她的人能够联系我。”

目前,阙先生已经报案,阙罗爱的父母正在赶往济南寻找孩子。记者从监控视频中看到,阙罗爱个头在一米六左右,体型较为匀称,扎了辫子,留着齐刘海。读者若有线索,可拨打阙先生电话15165055012或本报24小时新闻热线96706。

本报8月3日讯(记者 时培磊 实习生 张金波) 14岁正处于青春叛逆期,情绪稍一波动就可能做出异常的举动。7月31日,市民阙先生跟侄女争吵了几句,侄女便夺门而出离家出走。截至8月3日下午6时许,女孩仍无音讯。

8月3日下午1时,在华强电子世界,阙先生正在焦急地查看监控录像,希望能从中发现孩子的去向。

据阙先生回忆,7月31日下午2时许,他和侄女阙罗爱发生了点儿口角,“当时俩人都在气头上,她从家里走的时候,我也没拦,想着她不可能跑太远。”

随后,阙先生在家里一直没有等到侄女回来,有些心急的他到四周找了一圈,结果还是没有孩子的踪影。阙先生家住华强电子世界附近,“平时她都在这一片玩儿,不会走太远。”阙先生告诉记者,“之前就有一次因为口角冲突,孩子没回家,后来在附近的商城走廊找到了她。”

这一次,阙先生在四周各商场转了几圈也没有发现侄女,他觉得事情越来越

宝石树化玉 引领2015年收藏热

石博会上某富商高价买走通体绿树化玉

2015中国昆明泛亚石博览会(以下简称石博会)于三周前(7月17日)展览落下帷幕。会上,某集团控股人以高价买走通体绿树化玉玉柱,刷新了树化玉自身身价纪录。



亿年浸润修成玉,形成概率仅有百万分之一

树化玉的形成期在中生代,也就是人们常说的恐龙时代。树化玉的形成需要极其苛刻的地质环境条件。众所周知,古生物形成化石的几率仅为万分之一,形成树化玉的几率就更小,概率仅为百万分之一。

在远古的地壳板块运动过程中,大片的原始森林被博大的自然力量瞬

间埋藏于地下。在高压、低温并且无氧环境下浸泡于二氧化硅的机缘“巧合”环境中,树木中的碳元素逐渐被二氧化硅替代,并部分保留了树木的某些原始特征,并纳入周围岩层的某些矿物元素,形成缤纷的色彩物质,这就是硅化木,也叫做木化石。而后漫长的地质时期,在温压的不断变化中,硅化木发生了差异的变质作用,重新结晶,主要成分转换为蛋白玉石髓,同时拥有流光溢彩,晶莹剔透的外表,这就是树化玉。

“一绿二冰三红四蓝”,稀缺资源树化玉升值空间空前巨大

笔者有幸见到了树化玉常务副会长任副会长。任副会长告诉我们:目前市场

上的优质树化玉大部分为缅甸所出产,树化玉也是缅甸的国宝之一。在树化玉行业中,有“一绿二冰三红四蓝”的说法,如同翡翠的“种”,有老坑种翡翠、冰种翡翠、蓝冰种翡翠之分,像上述富商购买的这种体型较大又通体绿的树化玉堪称极品,无论从色泽、水头各方面看,价格高也是实至名归,理所当然。

任副会长介绍,树化玉从发现到现在仅有十几年,缅甸树化玉从大量输入我国到现在,也只有12年的时间,因为尚未有大规模的宣传,所以还有不少消费者尚未真正认识和了解它。虽然树化玉一直以来没有像翡翠、南红、琥珀那样出现价格的狂飙,但近几年,树化玉市场涨势迅猛,树化玉集玉石、化石、奇石、宝石于一身,也因其树化玉因其

玉化,神秘,多彩,珍稀,不可再生性和投资收藏价值也得到了越来越多人的肯定,已经成为名副其实的传家宝。应该说,目前市场的需求还处于潜伏期,树化玉的商业价值尚未完全体现出来,升值空间空前巨大。

本周,济南树化玉展览会将盛大落地我市,现场将展示从未面世正式公布的价值巨大的树化玉“孪生”玉柱。耳听为虚,眼见为实,此次活动是家门口难得一见的珠宝盛宴,市民可现场一睹树化玉的风采。

中国(济南)树化玉展览会
 活动时间:2015年8月7日-8月16日
 咨询电话:0531-66661256
 活动地点:山东传媒大厦一楼东大厅(山东新闻大厦东临)历下区泺源大街2号